

上星卫视 9月1日至5日 将停播所有娱乐性节目

今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,日前有消息称,9月1日至5日(周二至周六)上星频道将暂停播出所有娱乐性质节目,包括真人秀、歌唱类等综艺节目及古装和偶像类电视剧。各家卫视在这期间将会遵循总局意见编

排相关主旋律电视节目播出。

对此,记者联系了多家卫视,确认周五档的《中国好声音》《爸爸去哪儿》以及周六档的《偶像来了》《十二道锋味》都将停播一周。有知情人透露,湖南卫视正在播的《旋风少女》可能延期,《花千骨》或受影响。

至于停播节目的时段该如何编排,北京卫视相关工作人员透露:“我们已经在积极筹备反法西斯主题节目和部分相关纪录片。”其他卫视也表示,将由新闻、反法西斯电视剧、纪录片、专题节目来填补档期。

新文

《功夫熊猫3》与成龙演绎父子情 黄磊配音阿宝很紧张

即将于2016年1月29日上映的超人气动画电影《功夫熊猫3》昨日再添中文配音新阵容:著名演员黄磊与女儿黄忆慈(多多)倾情加盟。同时,为中国观众量身定制的首款中文配音预告片全新发布,由成龙、黄磊配音的“李山与阿宝”熊猫父子情片段首度曝光。据悉,《功夫熊猫3》中阿宝与生父的“父子情”将是重要看点之一,由成龙与黄磊配音的旁白让熊猫父子更显呆萌。

拥有丰富配音经历的黄磊在接受采访时依旧表示很紧张,因为观众对于《功夫熊猫》前两作中杰克·布莱克配音的阿宝已经十分熟悉,对于自己的“阿宝”配音首秀能否得到观众的认可,表示“有些忐忑”。不过,女儿多多十分支持爸爸为“阿宝”配音,“爸爸有点胖胖的,也很爱吃美食,跟阿宝很像”,童言童语瞬间萌翻录音室。在女儿多多的大力支持下,黄磊战斗力飙升,声情并茂的完美配音表现,让工作人员和多多都竖起了大拇指。

新文

《不能说的秘密》再爆猛料 汪峰爱啃手指甲

一个男人与众不同的生活癖好或多或少总能反射出他的性格特点和生活方式。在最新一期专注“好声音”学员导师“大揭秘”的栏目《不能说的秘密》中,曾是汪峰导师得意门生的毕夏则爆料别看汪峰当导师格外严苛,坐在导师椅上不苟言笑,其实私下也有萌的一面。她透露汪峰导师最爱小动作——啃指甲!

而作为过来人,毕夏也透露了搞定汪峰导师的“秘密”!她说:“对于音乐,汪峰老师一丝不苟,不好好唱歌他就会不断批评你!所以想要获得他的青睐,就放下包袱好好唱歌。”

新文

戏路转型挑战演技

李晨:我没那么高冷

星报讯(记者 吴笑文) 无论荧屏之上还是现实之中,李晨给人的印象总是一本正经,甚至有点刻板。在江苏卫视正热播抗战传奇剧的《春江英雄》中,首度触电喜剧的李晨可谓火力全开,借助“龙千言”这一具有喜剧色彩的人物形象展现了自己有趣的另一面。出身于军人家庭,加之形象一身正气,日前在接受记者采访时,李晨也坦言,“出道以来,演绎了很多正能量人物,很少接演喜剧。在公众场合也是不苟言笑,给人们留下了一个较为严肃古板的印象。很期待通过这部戏,带给观众一点新鲜感,也多多展现一下自己的另一面,我真的不是个高冷的人。”

《春江英雄》对首演喜剧的李晨而言,着实是个不小的挑战。李晨表示,“我真的很少演喜剧,正儿八经地走喜剧

路线这部戏确实是第一次。我在戏中给自己设计了个‘凤梨头’,扮相看着就很喜感。不过,与其说这是一部喜剧,不如把它定义它为萌剧,我们几个人在戏里面确实挺搞怪的,但并不是完全地无厘头。”李晨之所以给出“萌剧”的定义,是因为《春江英雄》不止有搞笑的部分,到最后反而特别虐心。

李晨说,《春江英雄》最吸引自己的还是角色的使命感,“我在生活中就是个特别有使命感和责任感的人,妈妈从小就教育我说,要做一个善良、有责任感的人,我一直也都是这么做的。”此外,李晨还爆料称,“我真的没那么高冷、无趣,生活中也是个很有趣的人,喜欢和朋友聊天,爱开玩笑。大家也都知道,我在演艺圈人缘很不错,高冷的人是交不到那么多朋友的。”

顶呱刮再送大礼 黄山彩民又中“三重钻石”25万元

在体彩即开“顶呱刮”的家族里,“三重钻石”这样的彩票对于彩民们来说并不陌生,不仅拥有华丽的票面,更是为黄山彩民们带来了丰厚的奖金。五月份黄山彩民中出25万元以来,彩民群体中一直传的沸沸扬扬。正是这种中奖后的喧嚣气氛,让黄山刘女士也喜获25万元大奖。

彩民刘女士可以说是顶呱刮的铁杆粉丝,一直以来钟情于它,每天都要买几张甚至是一整本试试手气,在刘女士看来,买彩票就是在支持国家公益事业,中不中奖并不是特别重要。或许正是因为她的这份心态,让她收获了“三重钻石”25万元大奖。

8月9日上午,星期天在家休息刘女士来到黄山市城东农贸市场16088体彩站点买彩票。随手拿了

一本“三重钻石”就刮了起来。一口气将一本“三重钻石”刮完,刚开始刮了几张都没有中出大奖,当刮到倒数第二张彩票时,在彩票第三行出现了与中奖号码一致的数字“09”,刘女士当时也没在意,心里估摸着也就中10元这样,但当她刮开涂层定睛一看,居然是25万大奖。刘女士顿时心情很是激动,不过她有点不敢相信,又让销售员帮忙核对一下,果然是25万元。

临走时围观的彩民还不忘调侃一番,问她准备怎么花这钱时,刘女士乐呵呵的说:这笔钱,会暂时先存起来。“大奖来得太突然,所以还没有想好奖金的用途,不过体彩给了我这么大一份礼,我也会继续支持体彩,毕竟每一次购彩都是一次公益的行动。”

胡璋

我与北京体彩开奖现场的第一次亲密接触

8月13日,作为一名体彩销售员,我很荣幸成为宿州“体彩大乐透北京看开奖”观摩团的一员,踏上了前往北京的火车。

15日晚,我们来到了北京丰台体育中心的中国体育彩票中心,受到体彩工作人员的热情接待。经过严格的身份验证后,我们进入了最激动人心的开奖现场。晚上8点半,摇奖设备准时启动,全程一片肃静,大家的目光都聚焦在摇奖设备身上,生怕错过一丝一毫。当看到摇奖球从摇奖机出现的那一刻,我非常激动,仿佛自己就是那个正在焦急等待开奖结果的彩民。

这次观摩之旅,我亲眼见证了体彩大乐透15094期和排列三、排列五15220期的开奖过程,更加真切地感受到体育彩票开奖的公开、公平和公正。希望未来能有更多的人,加入到公益体彩的队伍中来,为国家的公益事业贡献一份力量。

张煜

大乐透胆拖玩法 20元中得二等奖12万

体彩大乐透15089期开奖以后,彩民张先生(化名)捶胸顿足地说:“以前都是倍投,这期以为自己还是没希望只打了一倍,没想到中了二等奖1”安庆近圣街14080网点业主老方安慰他说:“知足常乐吧,中奖就行了,十几万可以买辆汽车了!而且你是这期安徽省唯一的一注啊!”

安庆近圣街14080体彩店是个大乐透氛围很浓的网点,有不少技术彩民经常在一起和业主老方研究大乐透的开奖号码,还真的有不少彩民经常中点小奖,几十到几千不等,但这次老张中这么大的奖还是这个网点第一次呢!老张是位老彩民,对大乐透胆拖投注很有研究,这次中奖就是采取前区胆拖的方法投注的,只花了20元的前区2胆拖5、后区单式的投注方式,遗憾的是没有追加。

老张对这次的中奖体验是:该坚持的要坚持,以前的倍投及追加投注方法这次都没用,但要知足常乐,虽然因为没坚持,但这次中奖了,为以后的购彩心态要做好调整!

方康

大乐透彩票狂送3.6亿

500万 头奖 2400万!

当前奖池: 1440739717元 (目前中国彩市第一)

第 15095 期, 开奖号码: 08、14、26、34、35+05、10

全国中出一等奖 2注, 其中追加 0注。大奖出自 福建

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六 广东



超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽省体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai